

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 11. února 2013

Územní odbor Hradec Králové

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli včera v 15:43 hodin přivoláni k úklidu vozovky po dopravní nehodě na Brněnské třídě v Hradci Králové. Na přechodu pro chodce došlo ke střetu cyklisty s autobusem městské hromadné dopravy. Hasiči byli po příjezdu na místo informováni, že zraněného cyklistu již odvezla záchranná služba do nemocnice. Nikdo další nebyl při nehodě zraněn. Hasiči provedli úklid vozovky a vrátili se zpět na základnu. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Novobydžovští hasiči vyjeli dopoledne k požáru v rozestavěném rodinném domě v obci Záhornice na Nymburku. Uvnitř domu byl nalezen muž bez známek života.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

K ohlášenému požáru v mateřské školce vyjeli včera dopoledne hasiči do obce Skuhrov nad Bělou. Požár byl na operační středisko hasičů ohlášen v 10:49 hodin. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou, hasiči HZS podniku Škoda Kvasiny a místní dobrovolní hasiči. Při příjezdu první jednotky na místo byl požár myčky nádobí uhašen a celý prostor školky přirozeně odvětráván. Personál školky vyvedl všechny děti bezpečně ven na zahradu ještě před příjezdem hasičů. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 10 tisíc korun. Při události nebyl nikdo zraněn.

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Olešnice v Orlických horách vyjeli včera po 13. hodině k vyproštění polského kamionu, který uvízl na v zimě neudržované silnici č. III/3102 mezi Polomem a Sněžným. Hasiči museli nejprve odpojit tahač od návěsu, aby kamion mohli vůbec vyprostit na nesjízdné vozovce. Vyprošťování trvalo až do šesti hodin večer, kdy se podařilo tahač a následně i návěs vytáhnout.

Profesionální hasiči z Dobrušky likvidovali požár papírového odpadu v kontejneru na sklo v ulici Pulická v Dobrušce.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Jaroměře vyjeli včera po 11. hodině k úklidu komunikace po úniku oleje z osobního vozidla v ulici 5. května v Jaroměři. Z poškozeného auta unikly zhruba dva litry oleje, které hasiči zasypali sorbentem a odstranili ze silnice. Nepojízdné vozidlo nakonec odtáhli mimo vozovku.

Územní odbor Trutnov

K požáru stavební buňky došlo včera před polednem v areálu bývalé výkupny surovin v části Kyje v Hajnici. Na místo události vyjeli profesionální hasiči z Trutnova a Dvora Králové nad Labem, dále dobrovolní hasiči z Hajnice. Uvnitř stavební buňky hořel

odpad u kamen. Hasiči dostali požár pod kontrolu během dvaceti minut od ohlášení a za další hodinu jej zlikvidovali. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 15 tisíc korun. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem šetření. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

Profesionální hasiči z Vrchlabí vyjeli v 17:44 hodin k otevření dveří bytu v ulici P. J. Šafaříka ve Vrchlabí.

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje